
SLOVAK SHOW17.
 ROČNÍK

MEZINÁRODNÍ
VÝSTAVY 

KOMORNÍ ATMOSFÉRA NA

I přesto na 17. ročníku výstavy Slovak
Show vystavovaly tři desítky společ-
ností, mezi nimi i několik nováčků. Po-

vzbuzením může být fakt, že expozice  fi -
rem měly co představit nejen návštěvníkům  

z řad stálých zákazníků, ale i veřejnosti a 
odborníkům.
Díky tomu došlo k vyvrácení negativních  
obav, zda bude letošní ročník výstavy hod-
nocen pozitivně jako předcházející léta. 

Závěrem můžeme říci, že Slovak Show byla 
pro vystavovatele úspěšná, a dává všanc 
otázku, jestli již nedochází k částečnému 
oživení zábavního průmyslu.

TVRZENÍ ODBORNÍKŮ, ŽE DŮSLEDKY EKONOMICKÉ KRIZE SE NAPLNO PROJEVÍ AŽ 

TENTO ROK, SE STALY SKUTEČNOSTÍ. DŮKAZEM MOHOU BÝT LETOŠNÍ VÝSTAVY 

NA SLOVENSKU, V BĚLEHRADĚ A PRAZE. NĚKTERÉ VÝSTAVY SE S NÁSLEDKY KRIZE 

NEVYPOŘÁDALY A BYLY ZRUŠENY…
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es Na stánku společnosti Auto Games 
byly v první řadě představeny již 

známé a provozované terminály určené 
pro slovenský trh. Samozřejmě se dostalo 
i na novinky pojmenované jako „Emotion“ 
a „Video Games II“. Pod názvem Emotion 
se skrývá nový terminál, který společnost 
připravuje do provozu v průběhu ledna 

roku 2011. Narozdíl od terminálu Emo-
tion byl vystavovaný Video Games II, vý-
herní hrací přístoj (VHP). V tuto chvíli je 
k dispozici jen pro český trh, ale již brzy 
bude uvolněna verze vyhovující podmín-
kám provozu v Slovenské republice. Za-
jisté, bude tak jako česká verze známkou 
kvalitní hry a zábavy. 



Co
m

ax
 L

ei
su

re
 S

lo
va

ki
a

Z
ačněme názvy Game Star, 3Play a VLT. 
To jsou ověřené přístroje, které nabízí 
a byly také k vidění v expozici společ-

nosti Comax Leisure Slovakia. „Tendence ve 
snižování počtu VHP byla patrná i při uzavírání 
nových obchodních kontraktů. Doufejme, že 
opatření stálých i nových zakázníků ucítíme co 
nejméně a bude pomalu ustupovat“, zaznělo 
z úst zástupců Comaxu. Proto společnost krát-
kodobě odložila zásadní inovace a představila 
na výstavě jen několik nových her, které ale 
i tak sklidily pozitivní ohlasy. 

Al
fa

st
re

et Společnost Alfastreet si pro výstavu Slovak Show při-
pravila tři stěžejní produkty. První z nich byla eletro-
nická ruleta nové generace s označením M3. Tento 

název je zkratkou pro využití rulety jako Multi Game, Multi 
Player a Multi Terminal. V řadě následoval elektronický stůl, 
který umožňuje hru až deseti hráčů, tzv. Texas Hold´em 
Poker. Stůl nabízí možnost hry s názvem Omahu - vzrušující 
formy pokeru odvozenou od Texas Holdemu. Jen doplňme, že 
přístroj lze využít k pořádání pokerových turnajů. Jako třetí,
se nabízela hra na poloautomatickém stole Black Jack fun-
gující jako automat. Stůl plnohodnotně zastoupí krupiéra
a umožňuje hru s reálnými kartami. 
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V
ětšina výherních hracích přístrojů a her, které spo-
lečnost představila, je součástí slovenského trhu již 
několik let. Negativní dopad současného stavu ekono-

miky, působení na vývoj a zavádění novinek, byl probírán i při 
návštěvě tohoto stánku. Dostalo se též na diskusi o možných 
změnách v zákoně a jimi následné ovlivnění slovenského trhu.
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S
polečnost Nero Trade představila 
na výstavě tradičně osvědčené ju-
keboxy s dotykovým ovládáním a to 

i v oblíbeném nástěnném provedení. Spo-
lečnost tímto děkuje zákazníkům za čas 
strávený na jejich stánku.

Slovak Show 2010
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K
ajot tradičně využívá výstav k před-
stavení zcela nových přístrojů.
Bylo tomu tak i na Slovak Show. 

Nový multigame JOKER GAMES 2 zaujal 
profesionály, tak i laickou veřejnost nový-
mi hrami, komfortní obsluhou a širokou 
možností výher. JOKER GAMES 2 je připra-
ven jak ve verzi pro výherní hrací přístroje, 
tak pro videoterminály. Jako tradičně byl 

stánek KAJOTu navštěvován též
díky štědře zásobenému baru 
a barmanovi, který připravoval 
vynikající nápoje na přání. Firma 
svou nabídkou přístrojů potvrdi-
la své postavení mezi předními 
výrobci a provozovateli zábavní 
techniky nejen v ČR.

E
vona Electronic se letos účastnila výstavy v Sofi i, která 
se dle názoru zástupců společnosti pořádála na celko-
vě menší ploše než Slovak Show. „Je vidět, že v Bul-

harsku je trh s vyherními přístroji a ruletami nasycen. K tomu 
Bulharsko čeká novela zákona, takže je pochopitelné že trh 
stagnuje… V podobném rozpoložení je i Řecko, kde je tento typ 
podnikání prakticky zakázaný.“ řekl zástupce společnosti. Vrať-
me se ale na Slovak Show, kde na stánku Evony byla k vidění 
tradiční expozice rulet, které jsou kompatibilní s online systémy 
různých výrobců. Tato vlastnost, díky níž se dá propojit několik 
stanic, využívají větší a exkluzivnější kasina. Pro návštěvníky 
bylo dále připraveno 20 nových her pro VLT přístroje, se zcela 
novou grafi kou. Součástí expozice byl také jedinečný sázkový 
terminál, obohacen o aktuální upgrade softwaru. Tento termi-
nál umožňuje tři typy sportovních sázek -  na hry které se bu-
dou hrát, hry momentálně probíhající, a třetí možností je volba 
sázky na psí závody.

Slovak Show 2010
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J
iž tradičně fi rma představila válco-
vé výherní přístroje od maďarské 
společnosti Playsystem kft. a ho-

landské společnosti AWP-design.nl.
Elektronický pokrový stůl přilákal na 
stánek mnoho návštěvníků výstavy a to 
hlavně z řad mladší generace. Mimořád-
ně oblíbené výherní přístroje fi rma obo-
hatila o novinku RUBICONO (9 progra-
mů) a MIDA CLASSIC (17 programů).
Začátkem roku 2011 společnost 
UNIVERS spolu se společností Gematic 
chystá pro slovenský trh přístroj s ná-
zvem Magic Loterry Terminal II System. 
Novinka bude podporována velmi zají-
mavými obchodními podmínkami.
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S
ynot jako klíčový hráč lo-
terijního trhu na Slovak 
Show představil hned ně-

kolik novinek. Mimo nových her do 
IVT terminálů jako jsou například 
Dark City, Crystal Spin či Vegas
Star, byl k vidění i interaktivní 
video terminál čtvrté generace 
„Easy Lot“. Novinkou můžeme na-
zvat i uvedení změny obchodního 
názvu společnosti Synot Arcade na
SYNOT TIP. 
Účast na oborových výstavách je 
pro Synot tradičně velmi důležitá 
a využívá je k osobnímu setkání 
s velkou částí zákazníků, kterým 
se snaží vyjít maximálně vstříc jak 
v podmínkách technické podpory 
tak servisu.
Není tajemstvím, že počet subli-
cenčních partnerů se v roce 2011 
zvýší u Synotu až dvojnásobně. 
Počet provozovaných videoher hol-
dingu Synot na území Slovenska 
a České republiky přesáhl hranici 
10 000 kusů. Synot tak potvrzuje, 
že vysoký standard nabízených 
produktů se odráží právě ve vý-

sledcích přímo v Synotu, tak i u společností 
které provozují jejich služby formou subli-
cence. Devizou oproti konkurenci je kvalit-
ní technická podpora, optimální výhernost 
a garantované doplňování nových her do 
všech typů jejich terminálů.
Společnost nabídne pro své partnery v no-
vém roce již zmíněný produkt Easy Lot, pro 

který bylo vybráno 5 úspěšných her 
z IVT1, IVT2 a Super Lot. Pro Easy Lot 
bude připravena i jedna zcela nová hra. 
Synot je přesvědčen, že tento produkt 
si najde své hráče, a bude přinášet za-
jímavé výsledky. Přesto že výstava byla 
menší než v minulosti, byla pro fi rmu 
velmi úspěšná.
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S
polečnost Apex Trading 
představila na výstavě 
opět široké portfolio za-

řízení pro kasina a herny. Kvali-
ta přístrojů pod značkou Apex 
Trading je samozřejmě podpo-
rována odborností managmen-
tu a profesionálním technickým   
zázemím. Tímto přístupem, neu-
stálými inovacemi her, společ-
nost nadále upevňuje svou po-
zici na slovenském trhu.
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